



EUGEN GAFTOI, GAFTOS:

"Piața șemineelor - 8 milioane euro"

Sectorul șemineelor din țara noastră este în creștere în special în zona economică (din punct de vedere al bugetului), după cum ne-a spus domnul Eugen Gaftoi, reprezentantul companiei Gaftos.

Domnia sa estimează că valoarea pieței se ridică la circa 8 milioane de euro, acest nivel fiind unul foarte mic în comparație cu cel al piețelor de șeminee din alte țări europene. Creșterea sectorului este în jur de 10%, ne-a mai spus domnia sa, preconizând că, pentru acest an, creșterea va avea aproximativ același nivel, ca urmare a creșterii

pieței construcțiilor.

"Datorită competiției din piață și orientării domeniului către soluții de buget, tendința este de micșorare a prețurilor. În prezent, sunt oferite în piață soluții de buget la cheie începând de la 1.500 de euro. O soluție de șemineu modern începe de la 2.300 de euro", ne-a declarat Eugen Gaftoi, care consideră că oferta este în continuare mai mare decât cererea.

Pe piața noastră de profil, activează toți producătorii mari din Europa, competiția fiind foarte intensă, ținând cont de dimensiunile redu-

se ale domeniului - "poate cea mai mică din Europa, raportat la locuitori", apreciază domnia sa.

Reprezentantul Gaftos subliniază: "Ca urmare a competiției și scăderii prețurilor în general, trendul este de eliminare a distribuitorilor locali, importatorii comercializând direct la clientul final".

Cele mai solicitate sunt șemineele simple moderne, cu încălzire prin convecție, dar sunt înregistrate creșteri și la șemineele cu focar central și sobe.

În ceea ce privește tendințele din piața de profil, domnul Gaftoi ne-a spus că acei clienți din zonele de mijloc și premium preferă un design minimalist cu focare tip 16/9

sau cu mai multe fețe vitrate. Este preferat finisajul șemineului din granit, ardezie, metal, care se integrează mai bine în amenajările moderne de design interior.

O creștere este observată și la șemineele cu bioetanol, care nu necesită coș de fum și care pot fi montate în apartamente.

Compania Gaftos este specializată, în general, pe șeminee moderne minimaliste cu focare eficiente cu cameră de ardere etanșă (care nu consumă oxigen din cameră), dar oferă și soluții pentru "șeminee de buget" (cu focare din fontă și finisaje clasice din calcar). Totodată, Gaftos are și o gamă variată de sobe moderne.

*Gaftoi:
"O soluție de
șemineu modern
începe de la
2.300
de euro".*

Compania și-a propus creșterea cifrei de afaceri cu 15%, în acest an.

Strategia Gaftos se bazează pe reducerea costurilor cu vânzarea (promovare și vânzare prin internet) și producția (de șeminee tipizate - sobă șemineu).

"Abordăm și conceptul de șemineu ca unică sursă de încălzire a unei case - adaptabil mai ales la casele de vacanță -, prevăzut cu sistem de încălzire prin tubulatură, aerul cald provenind de la un șemineu poziționat în living. Sistemul are inerție mică (încălzind rapid casa), fără probleme legate de înghețarea instalației în perioada iernii, când casa este neocupată.

În viitor, compania intenționează să investească în mediul online, după cum ne-a spus domnul Gaftoi, precizând: "Urmează să atacăm mai mult zona șemineelor bioetanol și electrice, care se dezvoltă mai ales în cazul apartamentelor".

În acest an, compania a lansat o sobă șemineu - un șemineu modern gata construit care se montează în câteva ore, având un design disponibil în mai multe culori.

Clienții Gaftos sunt, în general, din clasa medie și achiziționează șemineul ca pe o soluție de rezervă pentru încălzire în primul rând și după aceea pentru rolul lui de design. "Sunt clienți care nu au timp



și doresc o soluție profi la cheie. În general, este implicat și un designer în amenajarea interiorului", ne-a mai spus Eugen Gaftoi.

Firma Gaftos este unicul importator în România al șemineelor EVITA și oferă o gamă completă de șeminee realizate din piatră naturală de la cariere din Franța, marmură, granit, travertin, metal, inox, lemn.

Compania comercializează șeminee rustice, moderne, clasice, con-

temporane, dar și o gamă largă de focare șeminee ale unor producători de prestigiu, conform informațiilor de pe site-ul companiei. Acestea mai arată că firma Gaftos este unic reprezentant în România pentru Romotop din Cehia (cu focare din lemn și sobe), Verodesign, Belgia (focare lemn și gaz), Acquisitions of London (focare lemn, gaz și electrice).

Astfel, Gaftos vinde șeminee atât

cu focare pe lemn, cât și pe gaz și electrice, dar și sobe și accesorii pentru șeminee etc.

Montajul șemineelor și accesorilor este realizat în 1-2 zile.

Garanția focarelor oferite de Gaftos este de până la zece ani, garanția pentru montaj ajungând la doi ani.

HORNBACH: "Șemineul cu geam termorezistent - modelul cel mai căutat de către clienți"

Șemineul dotat cu geam termorezistent este cel mai des ales de către români, susțin reprezentanții Hornbach. Ei arată că acest tip de șemineu pre-

zintă mai multe avantaje de ordin practic, dar și estetic: se montează cu ușurință, oferă o încălzire rapidă a încăperii și, în plus, este ideal în cazul unei pene de curent, întrucât nu are nevoie de energie electrică. De asemenea, contribuie la crearea unui ambient deosebit, fiind în cele mai multe cazuri atracția principală a camerei și chiar a locuinței.

În sortimentul Hornbach se regăsesc șeminee de tip sobă cu diferite puteri, de la 5, 7, până la 9 KW, cu boltă, drepte, cu design rotund, în funcție de dimensiunea locuințelor

și de stilul de amenajare. Din punct de vedere al materialelor din care este realizat și al culorilor, sortimentul include șeminee din oțel, placate cu granit, plăci din teracotă sau marmură, în culori variate, de la gri, crem, maro, până la negru.

Conform spuselor reprezentanților Hornbach, modelul care anul acesta este foarte căutat este termoșemineul, care include un rezervor de apă și care poate fi conectat la caloriferele din casă și chiar la sistemul de încălzire prin pardoseală. Acest model are o durată medie de viață de zece ani și are avantajul că, printr-un singur focar, încălzește întreaga locuință.

O altă opțiune pe care o au clienții Hornbach este cea a focarelor pentru șeminee, care constituie baza pentru construcția unor șeminee decorative personalizate, cu piatră de granit, în funcție de preferințe.

Pe lângă șeminee, Hornbach mai pune la dispoziția clienților și sobe din teracotă, dotate cu uși din sticlă.

